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A) Odborné posouzení a odborné hodnocení 

1. Posouzení přeshraniční spolupráce společným sekretariátem (JS) před zahájením odborného posouzení probíhajícího odděleně na národní úrovni 

Kritérium Odborné posouzení Hodnocení provádí 

společné plánování 

Podílejí se partneři společně na přípravě 
projektových aktivit? 

S těmito kritérii bude 
zacházeno jako s odbornými 
kritérii vylučovací povahy 
(splněno/nesplněno) 
v prvním kroku kontroly 
prováděném společným 
sekretariátem (JS) v rámci 
odborného posouzení. 

 

5 bonusových bodů v rámci 
hodnocení v případě, že 
budou splněna všechny čtyři 
kritéria 

 

JS 

společná realizace 

Jsou příslušné projektové aktivity na obou stranách 
hranice obsahově a časově provázány? 

společný personál 

Jsou úkoly v rámci projektu plněny osobami 
vykonávajícími činnost pro partnery na obou 
stranách hranice? 

společné financování 

Jsou projektové aktivity financovány z obou stran 
hranice? 
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2. Odborné hodnocení projektu vzhledem k cílům programu (v rámci odborného posouzení prováděného JS, resp. kraji) 

Č. Hodnoticí otázka Bodové hodnocení Hodnocení provádí 

6 hodnoticích otázek 

1 V jaké míře pokrývá projekt společné potřeby na obou 
stranách hranice? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

2 Nakolik jsou plánované výdaje projektu ve vztahu k jeho 
očekávaným výstupům efektivní, účelné a přiměřené?  

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

3 Do jaké míry je zajištěna efektivní realizace projektu 
z hlediska personálního a finančního? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

4 Do jaké míry přispívá projekt k dosažení příslušného 
specifického cíle? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

5 Jaký je přínos projektu pro potenciální cílovou skupinu?  0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

6 Nakolik jsou popsané aktivity projektu vhodné 
k dosažení cílů (výstupů) projektu během doby jeho 
realizace? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 

7 V jaké míře vykazuje projekt synergie s jinými známými 
aktivitami realizovanými v programovém území? 

nepovinné slovní/verbální posouzení JS, resp. kraje (prostřednictvím odborných hodnotitelů 
na návrh krajů) 
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B) Hodnocení projektů vzhledem k jejich přeshraničnímu dopadu 

Č. Kritérium Bodové hodnocení Hodnocení provádí 

Kritéria na úrovni specifického cíle / IP 

 5 všeobecných kritérií hodících se pro všechny IP (max. 25 
bodů) 

 2 specifická kritéria pro každou IP (max. 10 bodů) 

 po jedné otázce na každý horizontální cíl (celkem 3) (max. 
15 bodů) 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře  

 max. 50 bodů 

1. všeobecná kritéria    

1 Do jaké míry jsou projektové aktivity kooperačních 
partnerů navzájem provázané? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

2 Do jaké míry přispívá projekt k rozvoji přeshraničních 
(socioekonomických, kulturních apod.) vazeb? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

3 Do jaké míry jsou výsledky projektu prospěšné pro obě 
strany hranice? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

4 V jaké míře je patrné využívání výsledků projektu na 
obou stranách hranice také po ukončení podpory? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

5 V jaké míře je patrné upevnění spolupráce a/nebo její 
pokračování také po ukončení podpory? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 
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2. specifická kritéria    

IP 
5b) 

V jaké míře přispívá projekt k zintenzivnění spolupráce 
při ochraně lidí a majetku (např. prostřednictvím 
společných cvičení, odborné přípravy a školení, 
společných zásahových plánů apod.)? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry bude docházet ke společnému využívání 
vybavení, resp. systémů/koncepcí na obou stranách 
hranice? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

IP 
6b) 

V jaké míře přispívá projekt ke zlepšení stavu vod 
(např. prostřednictvím renaturalizace, zlepšení 
průchodnosti apod.)? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry přispívá projekt ke zlepšení spolupráce 
při zpracování a/nebo realizaci společných plánů 
(plánů povodí a programů opatření)? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

IP 
6c) 

V jaké míře zlepšuje projekt dostupnost statků 
kulturního a přírodního dědictví (např. silnice, 
cyklostezka, pěší turistická stezka apod.)? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry přispívá projekt ke zvýšení atraktivity 
přeshraničního turistického a rekreačního regionu? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 
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IP 
6d) 

V jaké míře přispívá projekt k zachování, resp. zlepšení 
životního prostředí ve společném programovém 
území? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry přispívá projekt ke zlepšení společného 
jednání vzhledem k řešení společných problémů 
v oblasti životního prostředí? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

IP 
10b) 

V jaké míře přispívá projekt ke zlepšení situace 
kvalifikované pracovní síly, resp. uplatnitelnosti 
mladých lidí na trhu práce v programovém území? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry přispívá projekt k harmonizaci/adaptaci 
a/nebo rozvoji společných nabídek vzdělávání 
v pohraničí? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

IP 
11b) 

Do jaké míry těží subjekty v programovém území 
z výsledků projektu? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

Do jaké míry přispívá projekt k rozvoji stávajících nebo 
k iniciování nových partnerství vedoucích 
k odstraňování strukturálních nedostatků? 

0 = nesplněno 

1 = splněno v malé míře 

3 = splněno ve vysoké míře 

5 = splněno ve zvláště vysoké míře 

JS 

  



  

6 
 

3. Horizontální cíle projekt je:   

1 udržitelný rozvoj V jaké míře přispívá projekt 
k udržitelnému rozvoji? 

 

0 = neutrální  

3 = zaměřený na udržitelný rozvoj 

5 = zaměřený především na 
udržitelný rozvoj 

JS 

2 Rovné příležitosti a 
nediskriminace 

V jaké míře podporuje projekt 
rovné příležitosti a 
nediskriminaci? 

 

0 = neutrální 

3 = zaměřený na rovné příležitosti / 
nediskriminaci 

5 = zaměřený především na rovné 
příležitosti / nediskriminaci 

JS 

3 Rovnost mezi muži a 
ženami 

V jaké míře přispívá projekt 
k rovnosti mezi muži a 
ženami? 

 

0 = neutrální  

3 = zaměřený na rovné postavení  

5 = zaměřený především na rovné 
postavení 

JS 

 


